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OBJAVA ZA MEDIJE 1
Hrvatska domaćin WRC utrke u travnju 2021.

World Motorsport Council održao je povijesnu sjednicu na kojoj je Croatia Rally uvršten u WRC kalendar za 2021. godinu. Predviđeno je da Hrvatska bude treća postaja Svjetskog prvenstva u rallyu, koji bi se sa središtem u Zagrebu održao od 22. do 25. travnja.
“ Ovo je poseban dan za Hrvatsku, jer potvrđeno je da će se tamo održati nova utrka WRC-a 2021. godine. Ovim putem želim čestitati Hrvatskom auto i karting savezu i njegovom predsjedniku Davorinu Štetneru na održivom razvoju koji je plod kontinuiranog predanog rada klubova. Uspješan ulazak u kalendar za iduću sezonu omogućila je podrška hrvatske Vlade i gradonačelnika Zagreba kojima želim zahvaliti na tome. Cijenim njihov pomoć i predanost. Hvala svima i želim Vam uspješno prvo izdanje Croatia Rallya u idućoj, 2021. godini i nadam se da ću biti s Vama i proslaviti ovo veliko dostignuće koje je nevjerojatno za vašu zemlju. U međuvremenu ostanite sigurni i zdravi“, izjavio je predsjednik Svjetske automobilističke federacije Jean Todt,. 
Dolazak Svjetskog prvenstva u rallyu u Hrvatsku odlična je vijest za sve ljubitelje automobilizma u regiji. U 2019. godini WRC je pratilo 836 milijuna gledatelja, na 13 je utrka bilo više od 4 milijuna gledatelja. S natjecanja izvještava oko 1500 akreditiranih novinara, a proizvedeno je gotovo 9860 sati TV programa koji se emitira u više od 150 zemalja svijeta. U posljednjih sedam godina WRC bilježi značajan trend rasta popularnosti. Tomu je pripomogla implementacija novih televizijskih tehnologija uz kreativno korištenje snimki iz helikopetera i dronova. Svake godine proizvede se i emitira sve više sati televizijskog programa.  
“Bila je ovo doslovce borba od 11 rundi, a sada nas čeka i najvažnija - ona organizacijsko - logistička. Ipak, osjećaj je sjajan jer WRC je uz Formulu 1 najprestižnije oktansko natjecanje na svijetu i samo odabrane države imaju priliku ugostiti ovaj spektakl. Uz sam sportski dio planiramo mnogo popratnih događanja poput velikog gospodarsko - investicijskog foruma jer sport je prije svega veliki biznis. Ponosan sam i zahvalan svima uključenim u ovaj kompleksan proces! Pokazat ćemo Hrvatsku u najboljem svjetlu! ”, zadovoljno je zaključio predsjednik Hrvatskog auto i karting saveza Davorin Štetner. 
World Rally Championship je vrhunski sportski događaj, koji donosi simbiozu visoke tehnologije i vještine vozača. U svojoj suštini je dramatičan, svaka desetinka sekunde je važna. Od posada zahtjeva maksimalnu koncentraciju i preciznost u izazovnim uvjetima. Beskompromisno nadmetanje objedinjuje brzinu, tehnologiju i pouzdanost vodećih svjetskih proizvođača automobila, praćenu uigranim momčadima predvođenim najboljim svjetskim vozačima kojima pomažu hladne glave i smireni glasovi najsposobnijih suvozača svijeta. WRC je globalni izazov kojeg karakteriziraju hrabrost, strast, izdržljivost i mogućnost konstantne prilagodbe stalnim izmjenama okoline i nepredvidivosti uvjeta za vožnju.
 „Prema najkonzervativnijim izračunima koje su na temelju podataka o WRC utrci u Portugalu u tri neovisne studije radili renomirani stručnjaci s fakulteta u Puli i Zagrebu, prihod bi mogao biti oko 45 milijuna eura. Država bi ostvarila izravnu dobit od 5 milijuna eura kroz PDV. Neizravna dobit projekta kroz medijske učinke veća je od 40 milijuna eura, što je praktički dvostruko više od godišnjeg budžeta Hrvatske turističke zajednice. S druge strane Hrvatska WRC-u nudi nove izazovne staze u prekrasnom okolišu, koncept utrke s više od 300 kilometara brzinskih ispita , sjajnu eno-gastronomsku ponudu uz nezaobilazne glamur i zabavu“, naglašava predsjednik Organizacijskog odbora Croatia Rallya Daniel Šaškin.
Klubovi nositelji organizacije Croatia Rallya su D.T. iz Poreča i Cro Dakar Team iz Zagreba, uz podršku Hrvatskog auto i karting saveza. 
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